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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004131-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix 
Alonso Díez, relativa a número de trabajadores de las Unidades 
de Reproducción Asistida en el Hospital Clínico y Río Hortega de 
Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, 
de 27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/004131, relativa a número de 
trabajadores de las Unidades de Reproducción Asistida en el Hospital Clínico y Río Hortega de 
Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804131-I formulada por D. Jorge Félix Alonso 
Díez, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a trabajadores en las 
Unidades de Reproducción Asistida de los hospitales Clínico Universitario y Universitario 
Río Hortega de Valladolid.

El Servicio de Reproducción Asistida del Hospital Clínico Universitario de Valladolid 
atiende a los pacientes de todas las Áreas de Salud de la Comunidad, a excepción del 
Área de influencia del Hospital Río Hortega de Valladolid, que dispone de su propio 
servicio. En el Servicio trabajan 10 profesionales, de los que cinco son especialistas 
en Obstetricia y Ginecología, dos son embriólogas, licenciadas en Biología y tres son 
profesionales de enfermería. Durante el año 2012, se han atendido 436 consultas de 
pacientes nuevos y 1995 consultas segundas o sucesivas.

Por su parte, en el Servicio de Reproducción Asistida del Hospital Universitario 
Río Hortega de Valladolid, que atiende a los pacientes de su Área de salud, trabajan 
siete profesionales, de los que seis son especialistas en Obstetricia y Ginecología y uno 
es licenciado en Biología.

No existen en el resto de la Comunidad Unidades Especializadas de Reproducción 
Asistida, si bien en los demás hospitales generales y de referencia se realizan 
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técnicas básicas de reproducción asistida, fundamentalmente estudios de esterilidad e 
inseminación artificial con gametos propios.

Valladolid, 9 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004134-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando María 
Rodero García, relativa a número de metros cuadrados destinados en 
los hospitales públicos de la Comunidad para la asistencia religiosa 
católica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando María Rodero García, PE/004134, relativa a número 
de metros cuadrados destinados en los hospitales públicos de la Comunidad para la asistencia 
religiosa católica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804134-I formulada por D. Fernando Rodero 
García, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la superficie destinada 
en los hospitales públicos a asistencia religiosa católica.

Los espacios dedicados en los Hospitales Públicos de la Gerencia Regional de 
Salud de Castilla y León al servicio de asistencia religiosa son los siguientes:

CENTRO HOSPITALARIO LOCALIDAD M2
Hospital Nuestra Señora de Sonsoles Ávila 132,59
Hospital Provincial de Ávila Ávila 145,03
Hospital Universitario de Burgos Burgos 245
Hospital Santiago Apóstol Miranda de Ebro 28,3
Hospital Santos Reyes Aranda de Duero 28
Hospital Universitario de León León 190
Hospital de El Bierzo Ponferrada 63,13
Hospital Río Carrión Palencia 133,63
Hospital San Telmo Palencia 49,62
Hospital Clínico Universitario Salamanca 325,4
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CENTRO HOSPITALARIO LOCALIDAD M2
Hospital Los Montalvos Salamanca 249,6
Hospital General de Segovia Segovia 76,36
Hospital Santa Bárbara Soria 59,3
Hospital Virgen del Mirón Soria 335
Hospital Universitario Río Hortega Valladolid 153,31
Hospital Clínico Universitario Valladolid 297,9
Hospital de Medina del Campo Medina del Campo 51
Hospital Virgen de la Concha Zamora 92,81
Hospital Provincial de Zamora Zamora 155
Hospital de Benavente Benavente 36,06

Valladolid, 9 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004135-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando María 
Rodero García, relativa a cuantía presupuestaria de todos los 
hospitales públicos de la Comunidad para la asistencia religiosa 
católica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando María Rodero García, PE/004135, relativa a cuantía 
presupuestaria de todos los hospitales públicos de la Comunidad para la asistencia religiosa 
católica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804135-I formulada por D. Fernando Rodero 
García, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a determinados aspectos 
relacionados con la asistencia religiosa católica en los hospitales gestionados por la 
Gerencia Regional de Salud.

Los datos relativos al número de capellanes integrados desde 2005 en el Servicio 
de Asistencia Religiosa de los centros hospitalarios gestionados por la Gerencia Regional 
de salud, así como los aspectos presupuestarios y de equipamientos, son los que 
aparecen, por Hospitales, en el cuadro que se adjunta.

Valladolid, 9 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004138-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, relativa a intervenciones de 
restauración en la iglesia de los santos Julián y Basilisa de la ciudad de 
Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, 
PE/004138, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de los santos Julián y Basilisa 
de la ciudad de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de 
mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804138, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de 
los Santos Julián y Basilisa de la ciudad de Salamanca.

La Consejería de Cultura y Turismo no ha realizado intervenciones en la iglesia de 
los Santos Julián y Basilisa de Salamanca.

Valladolid, 21 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004139-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, relativa a intervenciones de 
restauración en la iglesia de Santa María la Real de Aguilar de Bureba 
(Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, 
PE/004139, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de Santa María la Real de 
Aguilar de Bureba (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de 
mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804139, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de Santa 
María la Real de Aguilar de Bureba (Burgos).

En el año 1991 la Consejería de Cultura y Turismo llevó a cabo obras de 
conservación y reparación en la iglesia de Santa María La Real, ubicada en Aguilar de 
Bureba (Burgos), por importe de 5.644,56 €.

En el año 2007 se procedió a realizar un levantamiento planimétrico, y al año 
siguiente un estudio y valoración de los trabajos histórico-arqueológicos, lo que supuso 
una inversión de más de 12.000 €.

Valladolid, 21 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004140-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, relativa a intervenciones 
de restauración en la iglesia de Bisjueces de Merindad de Villarcayo 
(Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 
27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, 
PE/004140, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de Bisjueces de Merindad de 
Villarcayo (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804140, formulada a la Junta de Castilla y 
León por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a intervenciones de restauración en la iglesia de 
Bisjueces de Merindad de Villarcayo (Burgos).

En el año 2007 la Consejería de Cultura y Turismo realizó obras de emergencia 
en la iglesia de Bisjueces (Burgos), por importe de 92.382,56 €.

Valladolid, 21 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004141-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, relativa a intervenciones de 
restauración en la muralla de Ledesma (Salamanca), publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, 
PE/004141, relativa a intervenciones de restauración en la muralla de Ledesma (Salamanca), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804141, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a intervenciones de restauración en la muralla 
de Ledesma (Salamanca).

En el año 1985 la Junta de Castilla y León realizó una actuación de reparación de 
la muralla de Ledesma (Salamanca), que supuso una inversión de más de 100.000€.

Dos años después se ejecutó la segunda fase de la reparación, invirtiéndose 
63.920,68€.

La última actuación directa en la muralla se abordó en el año 1999, y tuvo un 
coste de 2.219 €.

Por otra parte, el Ayuntamiento de Ledesma, entre los años 2002 y 2007, ha 
recibido cinco subvenciones de la Consejería de Cultura y Turismo para la restauración 
del castillo-fortaleza y la elaboración del plan director de la fortaleza y de las murallas, 
por un importe total de 90.341 €.

Valladolid, 21 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004147-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Teresa Jesús 
Gutiérrez Álvarez, relativa a protección de los restos arqueológicos de 
la ciudad romana Lancia de León, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Teresa Jesús Gutiérrez Álvarez, PE/004147, relativa a protección 
de los restos arqueológicos de la ciudad romana Lancia de León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804147, formulada a la Junta de Castilla y León 
por la Procuradora Dña. Teresa Gutiérrez Álvarez, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a protección de los restos arqueológicos de la ciudad romana Lancia de León.

En cuanto a la primera cuestión planteada en la pregunta, relativa a las acciones 
previstas por la Junta de Castilla y León para conocer en toda su dimensión la extensión 
y el valor arqueológico de los restos de la ciudad romana de Lancia, se indica que este 
yacimiento arqueológico es un yacimiento estudiado y atendido desde hace décadas, que 
en los últimos años ha sido objeto de investigación contínua a través de las campañas 
que se vienen promoviendo tanto directamente por la Consejería de Cultura y Turismo 
-que ha invertido aproximadamente 20.000 euros-, como a través de la Diputación de 
León y de las Universidades de León y Salamanca.

Respecto a la segunda pregunta, compete al promotor de la obra, es decir, al 
Ministerio de Fomento, la custodia y la adopción de medidas de protección del yacimiento 
mientras la obra se lleve a cabo. Así, consta que el Ministerio ya ha procedido al tapado 
provisional de los restos aparecidos.

Por otro lado, es al Estado al que le corresponde la competencia de velar por la 
seguridad de los bienes a través de sus Cuerpos y Fuerzas de Seguridad.

En lo que se refiere a si se ha comunicado el Ministerio de Fomento un posible 
trazado alternativo al actual León-Valladolid a su paso por esa zona, el Ministerio de 
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Fomento no ha presentado aun ningún proyecto alternativo. En todo caso, los técnicos 
de la Consejería de Cultura y Turismo están en permanente disposición de los técnicos 
del Ministerio, con los que ya ha habido diversas reuniones para asesorar en la búsqueda 
de una pronta solución.

Por último, en lo que respecta a la última cuestión planteada, referente al Plan 
de acción aprobado por la Junta de Castilla y León en relación con la investigación, 
la puesta en valor, la conservación y la promoción de dicho yacimiento, la Diputación 
Provincial de León ya tiene un plan de trabajo para este yacimiento, y anualmente solicita 
a la Consejería de Cultura y Turismo los oportunos permisos de excavación.

Valladolid, 26 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004165-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. David Jurado Pajares, relativa a número de 
restauraciones realizadas en la Colegiata de Covarrubias (Burgos), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, 
PE/004165, relativa a número de restauraciones realizadas en la Colegiata de Covarrubias 
(Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0804165, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. David Jurado Pajares, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a número de restauraciones realizadas en la Colegiata 
de Covarrubias (Burgos).

Las actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León en la Colegiata de 
Covarrubias (Burgos), han sido las siguientes:

– En el año1990: reparación y conservación.
 El importe de la actuación ascendió a 1.637,60 €.

– En el año 1999: Plan Director.
 El importe de la actuación ascendió a 28.548,07 €.

– En el año 2002: restauración de la Colegiata. 1ª fase.
 El importe de la actuación ascendió a 338.558,82 €.

– En el año 2007: retejado de la cubierta del claustro.
 El importe de la actuación ascendió a 31.043,99 €.
 Ese mismo año la Fundación del Patrimonio Histórico de Castilla y León, 

en cuyo Patronato se incluye a la Junta de Castilla y León, intervino en la 
restauración del tríptico de la adoración de los reyes magos.
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– En el año 2008: reconstrucción del nervio en bóveda del crucero.
 El importe de la actuación ascendió a 29.813,14 €.

– En el año 2009: redacción de proyecto de restauración de cubiertas y bóvedas.
 El importe de la actuación ascendió a 14.960,29 €

Valladolid, 24 de junio de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez.
Consejera.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004169-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a posible derrumbe parcial de alguna dependencia del 
Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004169, relativa a posible derrumbe 
parcial de alguna dependencia del Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 244, de 27 de mayo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0804169-I formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a un posible derrumbe de 
alguna zona en el Complejo Hospitalario de Salamanca.

No se ha producido derrumbamiento alguno en el año 2013 en ninguna dependencia 
del Complejo Asistencial de Salamanca.

Valladolid, 9 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004208-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a entidades locales que han solicitado o recibido 
subvenciones para la contratación de personas con discapacidad, de 
acuerdo con la Orden EYE/1125/2012, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 250, de 7 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/004208, relativa a entidades locales 
que han solicitado o recibido subvenciones para la contratación de personas con discapacidad, 
de acuerdo con la Orden EYE/1125/2012, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 250, 
de 7 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E./0804208, formulada 
por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a entidades locales que han solicitado o recibido subvenciones para la 
contratación de personas con discapacidad, de acuerdo con la Orden EYE/1125/2012.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la pregunta de referencia se 
adjunta anexada información referida a las Entidades Locales solicitantes y perceptoras, 
por orden de puntuación, de subvenciones para la contratación de personas con 
discapacidad.

Valladolid, 1 de julio de 2013.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004228-03, PE/004229-03, PE/004230-03, PE/004231-03 y PE/004232-03 
Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
con respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. Julián Simón 
de la Torrea y D.ª María Fernanda Blanco Linares, relacionadas en el 
anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 250, de 
7 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para 
respuesta escrita formuladas por los Procuradores D. Julián Simón de la Torre y D.ª María 
Fernanda Blanco Linares, PE/004228, PE/004229, PE/004230, PE/004231 y PE/004232, que se 
relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 250, de 7 de junio 
de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN 
A LAS PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

PE/ PROCURADOR RELATIVA

004228 D. Julián Simón de la Torre y 
D.ª María Fernanda Blanco Linares

Número de ciudadanos extranjeros que se han dado de baja 
en la provincia de Burgos.

004229 D. Julián Simón de la Torre y 
D.ª María Fernanda Blanco Linares

Número de ciudadanos extranjeros que se han dado de baja 
en la ciudad de Burgos.

004230 D. Julián Simón de la Torre y 
D.ª María Fernanda Blanco Linares

Número de ciudadanos extranjeros que se han dado de baja 
en la ciudad de Aranda de Duero.

004231 D. Julián Simón de la Torre y 
D.ª María Fernanda Blanco Linares

Número de ciudadanos extranjeros que se han dado de baja 
en la ciudad de Miranda de Ebro.

004232 D. Julián Simón de la Torre y  
D.ª María Fernanda Blanco Linares

Número de ciudadanos extranjeros que se han dado de baja 
en la ciudad de Briviesca.
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Contestación a las Preguntas con respuesta Escrita, referencias P.E./0804228, 
P.E./0804229, P.E./0804230, P.E./0804231 y P.E./0804232, formuladas por los 
Procuradores D. Julián Simón de la Torre y D.ª M.ª Fernanda Blanco Linares, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relativas a ciudadanos extranjeros que 
se han dado de baja en la provincia de Burgos y en las ciudades de Burgos, Aranda de 
Duero, Miranda de Ebro y Briviesca, en el año 2012.

En contestación a las cuestiones que se plantean en las preguntas de referencia 
se informa que, en el año 2012, el número de ciudadanos extranjeros inscritos en las 
oficinas de empleo de la provincia de Burgos, como parados registrados, ha disminuido 
en cuarenta y ocho personas, cifrándose la disminución en treinta y cuatro personas, en 
la ciudad de Miranda de Ebro.

Por otro lado en las ciudades de Aranda de Duero, Briviesca y Burgos, durante el 
año 2012, ha aumentado el número de ciudadanos extranjeros inscritos, como parados 
registrados, en las oficinas de empleo de dichas localidades.

Valladolid, 1 de julio de 2013.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004295-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a subvenciones destinadas a fomentar el desarrollo de 
actividades económicas por cuenta propia en la provincia de Soria, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio 
de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/004295, relativa a subvenciones 
destinadas a fomentar el desarrollo de actividades económicas por cuenta propia en la provincia 
de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 255, de 17 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E./0804295, formulada por 
la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a subvenciones destinadas a fomentar el desarrollo de actividades económicas 
por cuenta propia en la provincia de Soria.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la pregunta de referencia se 
informa que las solicitudes aprobadas en la convocatoria de subvenciones destinadas a 
fomentar el desarrollo de actividades económicas por cuenta propia en la Comunidad de 
Castilla y León para el año 2012, Resolución de 20 de septiembre de 2012, son un total 
de veintiocho, por cuantía de 87.500 €.

La cuantía de las solicitudes aprobadas y los municipios a los que corresponden 
sería la siguiente:

Municipio Proyecto Subvención Pagada (€) 
SAN ESTEBAN DE GORMAZ 3.000,00
SALDUERO 3.000,00
ALMAZAN 3.000,00
MOLINOS DE DUERO 3.000,00
SORIA 3.000,00
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Municipio Proyecto Subvención Pagada (€) 
SORIA 3.000,00
SORIA 3.000,00
OLVEGA 3.000,00
SORIA 3.000,00
SORIA 3.000,00
BURGO DE OSMA-CIUDAD DE OSMA 3.000,00
BERLANGA DE DUERO 3.000,00
SORIA 3.000,00
ALMENAR DE SORIA 3.000,00
SORIA 3.000,00
SORIA 4.000,00
SORIA 3.000,00
SORIA 3.000,00
SAN ESTEBAN DE GORMAZ 3.000,00
BURGO DE OSMA-CIUDAD DE OSMA 3.000,00
SORIA 3,000,00
SORIA 3.000,00
ARCOS DE JALON 3.000,00
SORIA 3.000,00
SORIA 3.000,00
SORIA 3.500,00
SORIA 4.000,00
SORIA 4.000,00

 Las solicitudes desestimadas han sido cinco y en la tramitación de esta línea 
de subvención se han inadmitido veinticuatro solicitudes por no cumplir los requisitos 
establecidos en la convocatoria, produciéndose el desestimiento.

Valladolid, 3 de julio de 2013.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004313-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a número de estudiantes de la Universidad de Burgos 
que han visto anulada su matrícula de estudios de grado una vez 
iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004313, relativa a número de 
estudiantes de la Universidad de Burgos que han visto anulada su matrícula de estudios de grado 
una vez iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, 
de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0804313, formulada por el Procurador 
don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con 
anulaciones de matrícula en estudios de grado en la Universidad de Burgos durante el 
curso 2012/2013.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0804313, relativa al número de 
alumnos de la Universidad de Burgos que han anulado su matrícula en estudios de grado 
una vez iniciado el curso 2012/2013, se manifiesta que esta Consejería de Educación no 
dispone de los datos solicitados, por tratarse de un asunto que compete en exclusiva a la 
citada Universidad de Burgos.

Valladolid, 10 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004314-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a número de estudiantes de la Universidad de León que 
han visto anulada su matrícula de estudios de grado una vez iniciado 
el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004314, relativa a número de 
estudiantes de la Universidad de León que han visto anulada su matrícula de estudios de grado 
una vez iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 263, 
de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0804314, formulada por el Procurador 
don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con 
anulaciones de matrícula en estudios de grado en la Universidad de León durante el 
curso 2012/2013.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0804314, relativa al número de 
alumnos de la Universidad de León que han anulado su matrícula en estudios de grado 
una vez iniciado el curso 2012/2013, se manifiesta que esta Consejería de Educación no 
dispone de los datos solicitados, por tratarse de un asunto que compete en exclusiva a la 
citada Universidad de León.

Valladolid, 10 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004315-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a número de estudiantes de la Universidad de 
Salamanca que han visto anulada su matrícula de estudios de grado 
una vez iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004315, relativa a número 
de estudiantes de la Universidad de Salamanca que han visto anulada su matrícula de estudios 
de grado una vez iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0804315, formulada por el Procurador 
don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con 
anulaciones de matrícula en estudios de grado en la Universidad de Salamanca durante 
el curso 2012/2013.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0804315, relativa al número de 
alumnos de la Universidad de Salamanca que han anulado su matrícula en estudios 
de grado una vez iniciado el curso 2012/2013, se manifiesta que esta Consejería de 
Educación no dispone de los datos solicitados, por tratarse de un asunto que compete en 
exclusiva a la citada Universidad de Salamanca.

Valladolid, 10 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004316-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a número de estudiantes de la Universidad de Valladolid 
que han visto anulada su matrícula de estudios de grado una vez 
iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 263, de 28 de junio de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/004316, relativa a número 
de estudiantes de la Universidad de Valladolid que han visto anulada su matrícula de estudios 
de grado una vez iniciado el curso 2012-2013, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 263, de 28 de junio de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de julio de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0804316, formulada por el Procurador 
don Fernando Pablos Romo, del Grupo Parlamentario Socialista, en relación con 
anulaciones de matrícula en estudios de grado en la Universidad de Valladolid durante el 
curso 2012/2013.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0804316, relativa al número 
de alumnos de la Universidad de Valladolid que han anulado su matrícula en estudios 
de grado una vez iniciado el curso 2012/2013, se manifiesta que esta Consejería de 
Educación no dispone de los datos solicitados, por tratarse de un asunto que compete en 
exclusiva a la citada Universidad de Valladolid.

Valladolid, 10 de julio de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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